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2.Y nepenénku ga nne4ymku 6onaT, y nepenénku ga nnevymku 6onsr.
Tbl rge 6bINa, Tbl rae ObiNa, nepenényLika?
Tbl rge O6bIna, Tbl rae Obina 6enosépylika?

3.Y nepenénku pa XMBOTUK 6ONUT, y nepenénku Aa XXMBOTUK 6onuT.
Tbl rge 6bINa, Tbl rae ObiNa, nepenényLika?
Tbl rge O6bIna, Tbl rae Obina 6enosépylika?

4.Y nepenénku ga KoneHubl 60T, y nepenénkn Aa KoneHubl 6onAT.
Tbl rge 6bINa, Tbl rae ObiNa, nepenényLika?
Tbl rae O6bIna, Tbl rae Obina 6enosépylika?

5.Y nepenénku pa nogowBbl 60nAT, y nepenénku aa nogowwBbl 60onAT.

Tbl rge 6bINa, Tbl rae ObiNa, nepenényLika?
Tbl rae O6bIna, Tbl rae Obina 6enosépylika?



